

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991139850001

RAZON SOCIAL:

SOCIEDAD ANONIMA CIVIL INMOBILIARIA HELECHAL

NOMBRE COMERCIAL:

HELECHAL

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: CHIRIBOGA VALENZUELA JUAN AL FREDO

CONTADOR:

VERA CANTOS ELENA ANNABELL

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

02/05/1991

FEC. CONSTITUCION:

02/05/1991

FEC. INSCRIPCION.

15/67/1591

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

05/10/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provenne: GUAYAS Contin: GUAYAGUIL Parroquis: TARQUI Número: S/N Cametero: VIA A DAULE Kilómetro: 9,5 Referencia ubicación: FRENTE AL QUINTO GUAYAS Telefono Trabajo: 042111114

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DEGLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

VREGIONAL LITORAL SUR! GUAYAS

CERRADOS:

- 0

Lieuario

ICCA160608

Lugar de emisión: GUAYAQUE /AV FRANCISCO Fecha y hora: 05/10/2009

Página 1 de 2

Isabel C. Correa Acebo

DELEGADO DEL R.U.C.

DELEGADO DEL R.U.C.

Servicio de Rentas Internas

Servicio de Rentas Internas



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991139850001

RAZON SOCIAL:

SOCIEDAD ANONIMA CIVIL INMOBILIARIA HELECHAL

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

DO1 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEG. INICIO ACT. 02/05/1991

NOMBRE COMERCIAL:

HELECHAL

FEC. CIERRE; FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Previncia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parrequia: TARQUI Número: S/N Referencia: FRENTE AL QUINTO GUAYAS Carretero: VIA A DAULE - Kilómetro: II.5 - Telefono Trabajo: 042111114

Isabel C. Correa Acebo

SRI Servicio De Rentas Internas

FIRMA DEL CONTRIBLYENTE

R.U.S.

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: ICCA160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 05/16/2009

SRi.gov.ec